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Deliberazione N. 10 

 
Del 07/03/2022 

OGGETTO: Interrogazione: PNRR scuola, asili nido, edilizio scolastica. 

Firmatario Consigliere Comunale Antonio Foti. 

 

DISCUSSA 
 

 

 L’anno duemilaventidue, il giorno 7 del mese di marzo, alle ore 19:18 in Milazzo, nella Casa Comunale, su 

convocazione del Presidente del Consiglio Comunale come da avvisi scritti in data 01/03/2022 prot. N.19131/UP, 

notificati in tempo utile a ciascun Consigliere, si è riunito il Consiglio Comunale in seduta ordinaria. 

 All’appello, in apertura di seduta, risultano presenti: 

 

 

CONSIGLIERI P A CONSIGLIERI P A 

AMATO Antonino X  MAISANO Damiano   X 

ANDALORO Alessio X  OLIVA Alessandro X  

BAGLI Massimo  X PELLEGRINO Alessia  X 

BAMBACI Sebastiana  X PIRAINO Rosario X  

COCUZZA Valentina  X RIZZO Francesco X  

CRISAFULLI Giuseppe X  RUSSO Francesco X  

DODDO Giuseppe X  RUSSO Lydia X  

FICARRA Francesco Danilo X  SARAO' Santi Michele   X 

FOTI Antonio X  SGRO’ Santina  X  

ITALIANO Antonino X  SINDONI Mario Francesco  X 

ITALIANO Lorenzo X  SOTTILE Maria  X 

MAGLIARDITI Maria X  STAGNO Giuseppe X  

 

 
 

Partecipa il Vice Segretario Generale: Dott.ssa Marcella MARCELLI. 

Assume la presidenza il Presidente Avv. OLIVA Alessandro. 

Partecipa alla seduta il Sindaco Giuseppe MIDILI. 

Sono presenti gli Assessori: ALESCI e DE GAETANO. 

E’ presente in aula il funzionario SANTORO. 

La seduta è pubblica. 

 

PRESENTI N. 16 ASSENTI N. 8 
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INTERVENTI 
 

In continuazione di seduta. Presenti 16. 

 

Il Presidente introduce il punto n.3 iscritto all’O.d.g. avente per oggetto: 
“Interrogazione: PNRR scuola, asili nido, edilizio scolastica. Firmatario 

Consigliere Comunale Antonio Foti”. 
 

Prende la parola il Consigliere Foti, il quale espone e dà lettura integrale della 

interrogazione. 

 

L’interrogazione viene allegata al presente verbale a formarne parte integrante e 

sostanziale. 

 

Risponde il Sindaco, il quale specifica che l’unico asilo presente a Milazzo è 
quello di San Pietro sulla quale il Comune non ha ritenuto di dover più intervenire 

in quanto vi è già un progetto definitivo presentato su due linee di intervento. 

Riguardo la finestra del PNRR indicata in interrogazione, che offre molti sbocchi, 

l’amministrazione ha deciso di partecipare presentando almeno una progettualità 
su ogni tipo di intervento con dei progetti che siano comunque fattibili 

nell’immediato, in quanto il PNRR riveste la caratteristica che le progettualità 
debbano essere già inserite nel Piano Triennale delle Opere Pubbliche e purtroppo, 

se si consulta il nostro Piano delle Opere Pubbliche, così com’è stato sviluppato 
nel corso degli anni dalle varie amministrazioni, non vi è alcun intervento che 

riguarda l’edilizia scolastica di nuova realizzazione né tantomeno degli 

interventi di recupero. 

Ciononostante l’amministrazione ha attualmente in essere una progettualità che è 
stata realizzata direttamente da una struttura scolastica che riguarda una parte 

infrastrutturale all’interno della scuola Zirilli e riguarda una parte del terreno 
che può essere utilizzato come ampliamento della stessa struttura con delle aule 

particolari che sono state studiate direttamente dalla scuola. Dà atto che 

l’amministrazione ha dato la disponibilità a seguire tale progettualità. 
Riguardo invece le vecchie strutture della città, il Sindaco fa riferimento 

all’edificio di San Pietro e specifica che in questi giorni gli uffici stanno 
predisponendo una richiesta di finanziamento per destinare la parte superiore 

dell’edificio a uso uffici del Centro per l’Impiego, fermo restando che vi sono 
già in itinere due richieste di finanziamento per l’intera ristrutturazione 
dell’asilo nido di San Pietro e un finanziamento destinato al recupero di una 
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vecchia struttura scolastica non più utilizzata e vandalizzata nel corso del tempo 

da destinare al Centro per l’Impiego. 
 

Replica il Consigliere Foti, il quale ringrazia il Sindaco e si ripromette di 

seguire il tema. 
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